

## 体育

# 除了“反赌”，韦迪啥都能谈

本报记者 李志刚

淄博方面于10月2日确定“蔡振华将不会前来参加亚青赛开幕式”，而韦迪在接受采访之前有言在先，“不谈敏感话题”。事实果然如此，除了“反赌”，韦迪啥都能谈。

## 中青队形势不乐观

“不要给中青队、给宿茂臻施加压力，客观地讲，中青

队在此次亚青赛上的前景并不是很乐观。”韦迪开门见山地说，“大家应该看到，中青队每次集训人员都不整齐，这真的难为宿茂臻了。我想，只要中青队打出真实水平，让大家看到希望就可以了。”

韦迪一方面为中青队减压，另一方面则重提“力争进入前四”的目标，“近些年来，中国国青队、国少队在亚洲的

成绩都很一般，如果这一次能够获得晋级世青赛的机会，那对我国青少年足球的发展是一次有效的促进。”

## 不只冠军才算“一流”

前段时间，韦迪提出中国男足在今后五六年之内必须“重返亚洲一流”，此次接受采访时韦迪重申了这一观点，

“特别声明一下，我认为不只是冠军才配得上一流的称号，只要我们在亚洲能够稳居前四名，那就可以算作一流了。现在咱们男足在亚洲排名第7，这也与我们国家的形象、与我们整个国家体育的形象是不相符的。”

## “蔡局还在继续观察”

当记者提到，目前分管足球的国家体育总局副局长蔡振华，是不是与韦迪在很多方面已经达成共识时，韦迪乐了，他说：“这个问题应该问蔡局啊”，“我个人认为，蔡局还在继续观察足球。等到蔡局有了清晰的认识，他才会开口谈谈对足球的具体看法。”

“蔡局与我此前都没有从

事过足球方面的工作，但是很

(淄博10月2日电)



○骑行日记2 青岛→即墨→海阳

## 骑行初体验

10月2日 星期六 阴

菜鸟中的菜鸟也勇敢地决定骑一段。有生以来第一次骑上公路自行车，有生以来第一次一口气骑了15公里，虽然跟其他车友比，我这点微不足道，但是在我心中已经有满满的幸福。

听着海风在耳边呼啸，时不时从远处飘来一股咸咸的鱼腥味猛钻进鼻子，下坡的时候双脚像是被踏板牵引，毫不费力地踏出每一个动作。路边的农民将刚打下来的玉米晒在路边，让人忍不住都想碾压一下。骑到上坡处，已经落了大部队好远的我，只能自己给自己加油，喊着“一二一”的口号，奋力向前冲。这就是我的15公里初体验，在车上的时刻似乎一切都变得不一样，看景物的角度也变了。也许骑行不单是为了享受沿途的美景，更多是为了体验风从自己身边滑过的激荡。

终于到海阳了，还是第一次来这儿，听说这里有个地雷战景区，可惜不能停留一天。但是能看到海阳美丽的海景，已经相当开心。明天将骑行168公里，是活动中单日最长路程，据说也有很多陡坡。车友们一听就来劲儿了，“这点挑战咱都没问题”。不知道明天漫长的骑行路上会发生什么呢？

本报记者 许恺玲 10月2日海阳电

清晨一起来，看看窗外，阴沉沉的天空压住大地，青岛的天空没有露出一丝湛蓝，路面上还有些潮湿。今天是骑行的第二天，也是路程最短的一天。我们的行进路线是从青岛到即墨再到海阳。虽说路程短，但却不容易。青岛大有乐骑的车友阿刚告诉我，青岛这段很多坡，市内车也多，又没有非机动车道，骑起来还是挺难的。今天阿刚骑完这段就会结束这次骑行，因为明天他要做新郎。我就是不明白，明明要结婚，之前两天还跑出来骑车。可是阿刚说的好呀，这么有意义的活动，不参与一下岂不是要遗憾终生。

早上在五四广场做完自行车操，沿着青岛美丽的海岸线，车友们一路骑行到石老人。因为刚下过小雨，高速旋转的车轮甩起了大批的泥点子，才骑了5公里，每位车友的背后都是斑斑点点，这下想不洗衣服都不可能了。

在骑行了60公里后，中午所有人在即墨落脚休息。午饭后，领队宣布要休息一个半小时，哇塞，这个相当难得。于是每个凳子、每辆车都立刻被利用起来，先睡上一觉再说。

下午一点半准时出发，在车友们的鼓励下，我这个

## 中国队勇夺U18男篮亚锦赛冠军

新华社萨那10月1日电

(记者 王秋韵 尹柯) 在也门首都萨那举行的第21届U18亚洲青年男子篮球锦标赛1日落下帷幕，中国队在决赛中以103:80战胜韩国队，夺得了比赛冠军。中华台北

队以65:60战胜伊朗队，获第三名。

中国队四节得分均高于对手。首节中，朱旭航延续了上一场的良好状态，投中3个三分球，但韩国队7号金基允以同样的3个三分球还以颜色，首节比赛角逐激烈，中国队以23:21领先。次节，中国队逐渐扩大领先优势，王哲林在内线频频得分，双方比分49:34，中国队领先15分。

第三节开始后，郭艾伦全面爆发，连续突破上篮得分，中国队以78:55将领先优势继续扩大。末节比赛中，韩国队发挥了顽强的作风，一度将比分差距缩小到18分，但中国队最终凭借自身实力和稳定的发挥，将比分锁定为103:80。

F1摩托艇世界锦标赛是竞技性、观赏性于一体，与奥运会、世界杯和F1赛车一起，被认为世界上影响力和收视率最高的四大顶级体育赛事。广阔的水域和优美的环境，是吸引F1摩托艇世锦赛落户临沂的重要原因。

## F1摩托艇世锦赛临沂站开赛 沂河上演速度大战

本报讯(记者 张纪珍 娄雅哲 廖杰) 2日，2010年F1摩托艇世界锦标赛临沂大奖赛开赛，并产生了首日排位赛的名次。

2日，记者在赛场看到，一艘艘F1摩托艇风驰电掣，打破了沂河的平静，驶过时溅起的水花形成一条高高的白浪，引起观众阵

阵惊呼。来自意大利、法国、葡萄牙、芬兰、俄罗斯、阿联酋、沙特等国家十多支赛队的20艘F1摩托艇，在临沂经济开发区附近的沂河河面上疾驶。

这次比赛的赛场设在临沂经济开发区附近的沂河。赛道每圈长度约2.3公里，共有8个转弯。在沂河两岸，生态草坪看台可容纳1.4万名观众观看比赛。

## F1摩托艇比赛很有看头

F1摩托艇世界锦标赛代表水上摩托艇运动的最高水平，有的媒体称之为“新极速运动的开拓者”。那么，F1摩托艇世锦赛究竟有哪些看点呢？

### 看发艇

比赛之前，所有摩托艇在特别搭建的浮动码头一字排开。一声令下，工作人员松开套着艇身的圈套，赛艇在短短三四秒内加速到100公

里/小时以上，瞬间刺破水面的宁静，飞一般地向前驶去。接下来的十几秒，是最夺人眼球的——为了抢夺有利“地形”，赛艇将上演生死时速。艇与艇之间的碰撞、两艇之间的“飞跃”，都会引起观众的阵阵惊呼。

### 看明星

毫不夸张地说，参加F1摩托艇世界锦标赛的选手，个个都是大腕。目前全球仅

有42位F1摩托艇选手。所有选手都是经过国际摩联严格考核、拥有“超级摩托艇驾驶执照”的世界顶尖选手。这一次参加2010年F1摩托艇世界锦标赛中国临沂大奖赛的选手中，包括2007年的F1摩托艇世锦赛冠军萨米·瑟里奥以及2008年F1摩托艇世锦赛冠军杰伊·普莱斯。

### 看惊险

从疾速到静止，完全靠

水的阻力——这就是动人心魄的F1摩托艇。F1摩托艇那风驰电掣般的速度，从静止到100公里/小时只要3.5秒。即使经过最小的弯道也能保持160-180公里/小时的速度。在水面上，以最高200公里/小时的速度前进、掉头，一点点失误都可能引发事故。没有惊险，就没有精彩。这正是F1摩托艇世界锦标赛吸引人之处。

本报记者 张纪珍 娄雅哲 廖杰

### 酒水招商

北京二锅头赵光坊 名酒低投入炭火铺货

13911391139

详询各酒铺货赚大钱 13619703555

手机电话 1353184929138

洋河经典经典1元/瓶制 13619625284

山西汾酒 13619625284

川酒董酒3万赚牛 13619625284

CB21613911393

金土地无奖促销 10万元 13619625284

午时天下 13619625284

川酒低价铺货赚钱 13619625284

古井名酒 15元/件起 13619625284

铺货赚车货到付款 13619625284

13619625284

京酒

五粮源

五粮液股份有限公司

上海京酒有限公司诚招山东各地合作伙伴

电话：13280414166 13156018978 13515439878

推介会地址：济南舜和皇冠假日酒店1035室



五粮源

### 商讯

◆ 成才达英

13856676275

综合招商

电器厂放活在家组装

加入者名利双收

13619625284

厂家外放手工活

05921119933

上海互动运动专卖

老牌国货经典潮流

05316829300

药品省内外招

13619625284

服饰招商

13619625284

批发零售

13619625284

◆ 董酒

13619625284

柴草制气炉招商

13619625284

免费铺货独一无二

13619625284

生产制造业招

13953396599

电焊工

13050383857

综合转让

13050383857

### 十字快修

13844143513

◆ 元技术自立，三分钟

坐垫包、热风枪维修、

后视镜 13631962528

◆ 小家电会变一泡水机、

电磁炉、饮水机、

13631962528

◆ 小家电维修、拆装、

13631962528

◆ 专业开锁

13631962528

◆ 技工招聘

13631962528

◆ 牌九扑克

本人95后，兼职打牌，扑克爱好者，

13631962528

◆ 电子竞技

13631962528

◆